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Predmét: RE: Objednavka / Purchase Order 0005067081

Dobry den pani || EGzN

dékuji Vam za potvrzeni objedndvky a preji pékny den.

<uy§ CESKY
48 AEROHOLDING
Cesky Aeroholding, a.s.

Jana Ka3para 1069/1, 160 08 Praha 6
www.cah.cz

From: I
Sent: Tuesday, February 14, 2017 4:48 PM

To: I

Subject: FW: Objedndavka / Purchase Order 0005067081

Dobry den pani [ EEGzGzGNzG

potvrzujeme timto pfrijeti objednavky 0005067081.
Omlouvame se za komplikace, ale emaily od Vas nebyly viibec doruceny, pravdépodobné kvili formatu pfilohy.
Mluvila jsem s nasim IT technikem a nastavil pfimou cestu, takze byste jiz neméla byt blokovana.

Kdyby se VAm ndhodou jesté nékdy zdalo, Ze na email nereagujeme dostatecné pruzné, prosim nevahejte zavolat.

Preji hezky zbytek dne.

Y vedouci dispecinku technické podpory

ARANEA e +a20840111 202
systems  E-MAIL: I

dispecink@araneasystems.cz

S pozdravem,







This e-mail and any files attached to it are confidential and intended solely for the named addressee. If you have
received this e-mail in error please contact the sender and delete it from your system immediately. lllegal distribution,
copying, modification and disclosure of its content is prohibited. The sender of this e-mail shall not be held liable for any
errors or loss of contents that may be caused by communication via e-mail.





